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worksheet for Q3

Athletics

Badminton

Football

Snooker

Tennis

0 2 4 6 8 1002468

Favourite sport

Number when choosing to play Number when choosing to watch

0 people said their favourite sport to watch is badminton.
6 people’s favourite sport to play is football.
3 people’s favourite sport to play is tennis.
9 people’s favourite sport to watch is football.
8 people’s favourite sport to watch is tennis.

Use this information to complete the back to back bar chart.
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